
  
ATA da Reunião InterPET 02/2018 

 
No dia 8 de fevereiro de 2018, na sala 304-F do prédio D, as 18:00 horas, na 

Universidade Federal de Alfenas, campus Varginha, Minas Gerais, deu-se início à 

reunião do InterPET, sob coordenação do PET BICE.Compareceram os seguintes 

representantes do PET BICE: Aline Caroline Rodrigues, Aline Sousa Moreira, Ana 

Carolina de Oliveira,André Luís Pereira da Silva, Bárbara Morita Lima, Crislaine Paula 

da Silva, Dayane Tana Mesquita, Leonardo Biazoli, Matheus Saraiva Alcino, Rodrigo 

Fernandes de Moura, Sarah de Sousa Moreira e a tutora Ana Carolina Guerra.Via 

videoconferência Varginha/ Alfenas estiveram presentes os representantes dos seguintes 

PET’s:PET Nutrição: Taila Martins Cardoso, Jéssica Costa Assunssão, Francielle de 

Cássia Silva, Camila M. de Carvalho Silveira, Sara Cristina Oliveira Silva, Laura de 

Souza Araújo, Lais Quelen Feitoza, Bruno Patrício Rocha, Mayara Furias, Lavínia de 

Souza Martins, Natália Goulart Magalhães e a tutora Cristiane da Silva Marciano 

Grasselli; PET Biologia: Raíne Paiva Amaral, Bianca Ap. Borges e Silva, Daniele Silva 

Amaral; PET Fisioterapia: Marcela Albertini R. Alcantra, Thaís de Castro Santos, Ana 

Carolina Vieira Bemfica, Leandro C. Carvalho, Beatriz da Silveira; PET Letras: Bianca 

Maia Roque, Regina Oliveira da Silva, Jessica A. Oliveira Freire, PET Enfermagem: 

Melissa Melo, Ana A. S. M., Ruan Nilton R. Melo; PET Odontologia: Marcela Ramos, 

Isadora Bernardes da Silva, Lucas Uchôa e a tutora Daniela Coelho de Lima.O PET 

Ciência e o PET Conexões de Saberes, ambos do campus de Poços de Caldas, não 

participaram da reunião.Compuseram a pauta os seguintes temas:1-Mudança no 

Gerenciador do Google Grups “petunifal” do PETBICE, para que seja possível 

adicionar os novos membros. 2-Indicações para a Comissão do InterPET(funções 

da comissão,etc.). 3- Sudeste PET 2018. 1-Mudança no gerenciador do Google 

Grups “petunifal” do PETBICE. Leonardo do PET BICE solicitou que algum 

membro do grupo inserisse um petiano do PET BICE no grupo, Camila do PET 

Fisioterapia se disponibilizou a ficar responsável por adicionar Aline Souza Moreira 

como gerenciadora do grupo para que ela pudesse adicionar os novos membros do PET 

BICE. 2-Indicações para a Comissão do InterPET(funções da 

comissão,etc.).Leonardo do PET BICE propôs que cada PET indicasse dois membros 

para esta comissão. O PET Nutrição indicou: Laís Quelen Feitoza e Taila Martins 

Cardoso, o PET Odontologia indicou: Bruno e Isadora Bernardes da Silva, PET BICE 

indicou: André Luís Pereira e Sarah de Souza Moreira, PET Biologia indicou: Adolfo 

Mattos e Ana Souza; PET Enfermagem indicou: Elisa e Jeferson; PET Letras informou 

que comunicaria mais tarde por e-mail os membros que irão compor a comissão; Beatriz 

do PET Fisioterapia levantou a questão de que a maioria dos membros do PET 

Fisioterapia se desligarão ou irão se formar e que por isso não haveria indicações para a 

comissão, Leonardo do PET BICE ressaltou que era importante cada PET indicar 

membros para compor a comissão e que ficou estabelecido na ATA de dezembro que 

seriam feitas as indicações na reunião seguinte que era a de fevereiro. O PET 

Fisioterapia solicitou um tempo para deliberarem acerca das indicações e após discussão 

indicaram Alice e Marcela Albertini R. Alcantra para compor a comissão. Leonardo 

PET BICE, trouxe para debate quais seriam as funções da nova comissão que seria 

formada e sugeriu que uma das funções fosse que os membros dessa comissão seriam 



  
responsáveis pela reserva de salas e equipamentos nos seus respectivos campus para as 

reuniões do InterPET. Uma petiana sugeriu que os membros da comissão fossem 

responsáveis por estabelecer as funções da comissão. A tutora Ana Carolina Guerra, do 

PET BICE, esclareceu que ficou estabelecido na ATA de dezembro que nesta reunião 

do InterPET seriam indicados membros para compor está comissão e as funções que 

caberiam a ela. Salientou também a necessidade da participação dos petianos e que está 

comissão seria diferente da anterior. Propôs que sejam feitas indicações de dois 

membros de cada PET e que os membros desta comissão sejam responsáveis por 

reservar salas e equipamentos para o InterPET nos seus respectivos campus, outra 

atribuição seria auxiliar nas Jornadas PET, na elaboração das pautas do InterPET e 

também na organização dos InterPET’s. Destacou que não haveria submissões e cargos 

nesta nova comissão. Os PET’s BICE, Enfermagem, Fisioterapia, Letras, Nutrição e 

Odontologia concordaram com as sugestões da tutora do PET BICE. Bianca do PET 

Biologia disse que até o momento os PET’s responsáveis pelo InterPET reservaram 

salas em Varginha e Poços de Caldas para os InterPET’s e que qualquer alteração será 

enviada por e-mail. Leonardo, PET BICE, ressalta que ficaram como funções da 

comissão: os membros da comissão reservarem as salas e equipamentos nos seus 

respectivos campus, ser responsável por qualquer ação que envolva os PET’s da 

UNIFAL, além das funções propostas pela tutora do PET BICE Ana Carolina Guerra. 

Salientou também que as atribuições da comissão estarão na ATA e caso queiram 

acrescentar alguma outra função fica para ser decidido no próximo InterPET que é de 

responsabilidade do PET Biologia. O petiano também solicitou que fosse atualizado 

com a inserção dos novos membros dos Pet’s o grupo do WhatsApp “ PET Unifal”. 3-

Sudeste PET 2018. Leonardo, PET BICE, perguntou se o PET LETRAS poderia 

informar sobre o transporte do Sudeste PET e sobre os dados necessários de todos que 

vão. Ele indagou também se a lista com os dados dos alunos do PET BICE que vão 

chegou. Uma petiana do PET Letras de disponibilizou a verificar com a tutora Kátia e 

enviar a resposta por e-mail. Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada por 
mim, Dayane Tana Mesquita. 
 
Varginha, 8 de fevereiro de 2018. 

 

Taila Martins Cardoso- Nutrição 

Jéssica Costa Assunssão- Nutrição  

Francielle de Cássia Silva- Nutrição 

Camila M. de Carvalho Silveira- Nutrição 

Sara Cristina Oliveira Silva- Nutrição  

Laura de Souza Araújo- Nutrição 

Lais Quelen Feitoza- Nutrição 

Bruno Patrício Rocha- Nutrição 

Mayara Furias- Nutrição 

Lavínia de Souza Martins- Nutrição 

Natália Goulart Magalhães- Nutrição  

Cristiane da Silva Marciano Grasselli- Tutora PET Nutrição  

Raíne Paiva Amaral-Biologia 



  
Bianca Ap. Borges e Silva- Biologia 

Daniele Silva Amaral- Biologia 

Marcela Albertini R. Alcantra- Fisioterapia 

Thaís de Castro Santos- Fisioterapia 

Ana Carolina Vieira Bemfica- Fisioterapia 

Leandro C. Carvalho- Fisioterapia 

Beatriz da Silveira- Fisioterapia  

Stephanie Carolina Francisco 

Bianca Maia Roque- Letras 

Regina Oliveira da Silva- Letras 

Jessica A. Oliveira Freire- Letras 

Melissa Melo- Enfermagem 

Ana A. S. M.- Enfermagem 

Ruan Nilton R. Melo- Enfermagem 

Marcela Ramos- Odontologia  

Isadora Bernardes da Silva- Odontologia 

Lucas Uchôa- Odontologia  

Daniela Coelho de Lima-Tutora PET Odontologia 

Aline Caroline Rodrigues-BICE 

Aline Sousa Moreira- BICE  

Ana Carolina de Oliveira- BICE 

André Luís Pereira da Silva- BICE 

Bárbara Morita Lima- BICE 

Crislaine Paula da Silva- BICE  

Dayane Tana Mesquita- BICE 

Leonardo Biazoli- BICE 

Matheus Saraiva Alcino- BICE 

Rodrigo Fernandes de Moura- BICE 

Sarah de Sousa Moreira- BICE  

Ana Carolina Guerra-Tutora PET BICE. 

 


